
Emri I Distrktit Shkollor:


Adresa e Distriktit Shkollor:


# I Telefonit të Personit të Kontaktit të Distriktit Shkollor:


Amandament I Programit Edukativ të Individualizuar (PEI) 
Amandamenti do t’i bashkangjitet PEI-së me datë: nga në 

Emri i Studentit: Data e Lindjes: # ID: Klasa/Niveli: 

Çfarë ndryshim(esh) do të bëhen në PEI ekzistuese? Pse? 

Përdore vetëm për ndryshime të vogla që nuk e ndryshojnë llojin e vendosjes. 
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Amandament I Programit Edukativ të Individualizuar 
Bashkangjitur me PEI me Datë: nga në 

Emri i Studentit: Data e LIndjes: # ID: 

Të Dhëna Shtesë


Seksioni I Përgjigjes

Zotimi i Shkollës 

Unë vërtetoj se qëllimet në këtë PEI janë ato të rekomanduara nga Skuadra dhe se shërbimet e përmendura do të sigurohen. 

Nënshkrimi dhe Roli i Përfaqësuesit të Agjensisë Edukative Lokale Data 

jAlternativat/Përgjig et e Prindit 

Është e rëndësishme që distrikti e njeh vendimin tuaj sa më shpejt që të jetë e mundur. Ju lutem tregoni përgjigjen 
tuaj duke mbushur të paktën një (1) kuti dhe duke kthyer një kopje të nënshkruar tek distrikti. Faleminderit 

E pranoj amandamentin e PEI-së. Nuk e pranoj amandamentin. 

Nuk i pranoj pjesët e amandamentit të PEI-së, duke e kuptuar se ndonjë pjesë që nuk e hedh poshtë do të konsiderohet e 
pranueshme dhe do të vihet në jetë menjëherë. Pjesët e papranueshme janë si më poshtë: immediately: 

Unë kërkoj një mbledhje për të diskutuar amandamentin e papranueshëm të PEI-së ose pjesët e hedhura poshtë. 

Nënshkrimi i Prindit, Kujdestarit, Prindit Edukator Zëvendësues, studentit 18 vjeç e sipër*. Data 

*Nënshkrim i detyruar kur studenti mbush moshën 18 vjeç, përveçse rastit kur është caktuar një kujdestar nga trupi gjykues. 

Zotimi i Prindit: Do të dëshiroja të bëja komentet e mëposhtme, dhe e kuptoj se çdo koment i bërë që sugjeron ndryshime në 
amandamentin e PEI-së së propozuar, nuk do të vihen në jetë, përveçse rastit kur PEI-ja dhe amandamenti i PEI-së është ndryshuar . 
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	Amandament I Programit Edukativ të Individualizuar

